XPIZTINA XATZHOANAXH TE04.01

FYZIKH B° TYMNAZIOY
FYAAO EPTAZIAZ-2.2-H ENNOIA THZ TAXYTHTAZ

AXKHXH 1:

Na Bpebovv ot Tapaxdte ToydTNTEG 6E M/S.

) BBKIM/R=. ..o
B) T2KM/R=. ..o,
) LOBKM/N=. ..o

napaderypa: 18km/h=18.000m/3600s=5m/s

....... m/s=...............m/s
....... m/s=...............m/s
........ m/s=...............mls

AYXKHZXH 2: No Bpebodv o1 tapakdtem toydtreg oe Km/h.

a) 10m/s=............... m/s
B) 15m/s=............... m/s
v)40m/s=............... m/s
11136km/h=10m/s

AXKHZXH 3: Tt onuaiver U=10m/s; Mg oot v taydtta o€ 1060 devteporento o Stavicm

30m:;

Ed® ag dovAéyoupe daontikd:

Ta 36km/h £xovv to 1610 vOnua pe ta. 10m/s

Apa:
Ta. 20m/s noca km/h Oa sivar;;;
Andavinon:

To dirhdoro, dniadn 72km/h

L

AYXKHZXH 4: Mia otpovBoxduniog tpéyet pe otabepn tayvtnto U=72km/h.

a) I16om eivor n ToyOTTd TG G MSS; ..M.
a) [T6ca m dwavoet og ypévo ico pe 1s; .........
B) Xe moc0 Ypdvo daviel andotaon ion pe 10m;

TAXYTHTA= nooo aAAafe n B<on pouv/noco xpovo

(U=Ax/At)

Eivor oravoopatikéd péyedog (Yo vo weprypo@ei mipog yperdieton oyl
povo To péTpo TS (=vodpepo), ahid Kor v kotevdoven g (Séva
B£hog mov deiyveL TO «TPOS TA TOV;».




XPIZTINA XATZHOANAXH TE04.01

AXKHZXH 5:Eva modnAato kiveiton evfOypoppa. Tn ypovikn otrypn| t1=2s Bpicketan ot Béom
X1=-3M Ko ™ ¥povikn otiyun t=7s Bpioketar otn BEon Xo=+9IM. o) Apov Pabuovounocete tov
TOPOKATO AEOVO Kot opiceTe TO UNdév, oyxedldote ta davocpata Béong  Xi ko Xz, KoBMS Ko
10 dtdvooua TG Hetatomione. B) Ymoroyiote TNV UETATOMION, TO YPOVIKO OACTNUO KOl TNV
TayHTNTA TOL.

AX=o Ax
A=,
U= e, U [ At

AXKHXH 6: Tn ottyun mov Eekwvdiet Evag abintig tov 1000m to ypovouetpo deiyver 10h ko
10min kou 40s, evd ™ otryun| tov teppaticpot deiyvet 10h ko S5min ko 55s. Na vroloyicete
N HeEoM TayvTNTA TOL.

AX= o m
A= S
PR m/s

AXKHXH 7: Avo morerg A kan B Bpickovion mave oty id1a evbeia. 'Evag moonAdtng ypetdleton
40min yo vo @tdoel omd T pio wOAN oty GAAN, ov Kweitor pe péom toydTMTO
U=10m/s.YmoAoyiote TV omoctach (AB) oe km.

AXKHZXH 8: O Kdotag Keviépng otovg OAvpmiakois aydveg tov Xidved €tpe€e v kovpoa
tov 200 m o oyeddv 20 s.
o) No vtoAoyicete ™ péon TaydTNTA ToL 6€ M/s kot oe km/h.

AX=o i, m

A=, S

Us m/s 1
Us km/h

km;

AX=. m
U= m/s
A= S

AXKHXH 9: Enuewwote M, av 10 puoikd péyebog eivor LovopeTpo kot A, ov To QUGIKO péyebog

etvat dtovuopatiko.

a) 0éon (....) P) andotaon (....) y) petatoémon (....) O) toayvnTa (....) €) Xpovog (....)



